
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำปี พ.ศ. 2568 

วันที่ 15 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2568 เวลา 09.30 น 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 

---------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายรัตนา  ขันชัย ประธานสภาฯ นายรัตนา  ขันชัย 

2 นายบุญทอง  วิชาชัย รองประธานสภาฯ นายบุญทอง  วิชาชัย 

3 นางสาวนิตยา  พรมมาสุข ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 1 นางสาวนิตยา  พรมมาสุข 

4 นางสาวรัศมี  จุลแดง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 2 นางสาวรัศมี  จลุแดง 

5 นางสาวนันทกานต์  ศรีสุวรรณ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 3 นางสาวนันทกานต์  ศรีสุวรรณ 

6 นายไม  บัวรินทร์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 4 นายไม  บัวรินทร ์

7 นางสาวอภิญญา  โพธิ์คำวงค์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 5 นางสาวอภิญญา  โพธ์ิคำวงค์ 

8 นายสมจิต  ศรีรักษา ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 6 นายสมจติ  ศรีรักษา 

9 นายสุพิศ  บรรเทา ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 7 นายสุพิศ  บรรเทา 

10 นายสมบัติ  แสนปาง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 8 นายสมบตัิ  แสนปาง 

11 นายศรีทัด  หนุนวงค์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 9 นายศรีทัด  หนุนวงค ์

12 นายทองสา  มณีวรรณ์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 10 นายทองสา  มณีวรรณ ์

13 นายไชยยา  พันธ์กิ่งทิพย์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 11 นายไชยยา  พันธ์ก่ิงทิพย์ 

14 นายไชยเกียรติ  บุญเกิ่ง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 12 นายไชยเกียรติ  บุญเกิ่ง 

15 นายประสิทธิ์  สายด้วง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 15 นายประสิทธ์ิ  สายด้วง 

16 นางรุ่งอรุณ  แก้วคันโท ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 16 นางรุ่งอรุณ  แก้วคันโท 

17 นางสาวอุไร  ศรีบุบผา ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 17 นางสาวอุไร  ศรีบบุผา 

18 นายชะลอ  สุขอินทร์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 18 นายชะลอ  สุขอินทร ์

19 นางสาวจอมศรี  ไชยคุณ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 19 นางสาวจอมศรี  ไชยคุณ 

20 นายวันดี  วังตะเคน ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 20 นายวันดี  วังตะเคน 

ผู้ไม่มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายกรีฑา  เครือคุณ นายก อบต.โนนค้อ กรีฑา  เครือคุณ 
2 นายคำภา  สร้อยรอด รองนายก อบต.โนนค้อ คำภา  สร้อยรอด 
3 นายวิชัย  สืบหล้า รองนายก อบต.โนนค้อ วิชัย  สืบหล้า 
4 พ.อ.อ กฤษ  กรฤติเดช ปลัด อบต.โนนค้อ กฤษ  กรฤติเดช 
5 นายศักร์สฤษฐิ์ แสงฤทธ์ รองปลัด อบต.โดนค้อ ศักร์สฤษฐิ์ แสงฤทธ์ 
6 นางสาวรวินท์นิภา  วงศ์ถิระโชติ หัวหน้าสำนักปลัด รวินท์นิภา  วงศ์ถิระโชติ 
7 นายกำจัด  บุดศรีพันธ์ ผอ.กองคลัง กำจัด  บุดศรีพันธ์ 
8 นายอาทิตย์  ดีเลิศ ผอ.กองการศึกษาฯ อาทิตย์  ดีเลิศ 
9 นายสมชาย  บุบุ่น ผอ.กองช่าง สมชาย  บุบุ่น 

10 นางสาวปัญญภัทร  นารินรักษ์ นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ ปัญญภัทร  นารินรักษ์ 
11 นายเพชรรุ่ง  แสวงบุญ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ เพชรรุ่ง  แสวงบุญ 
12 นางรัชนีกร  สุขเจริญ นักบริหารงานท่ัวไปชำนาญการ รัชนีกร  สุขเจริญ 
13 นางสาวอนุรักษ์ ละออ นักวิชาการศึกษาฯ นางสาวอนุรักษ์ ละออ 
14 นายณัฐเชษ เงาศรี เจ้าพนักงานประปาฯ นายณัฐเชษ เงาศรี 
15 สิบเอกอดิศร  เนื่องไชยยศ เจ้าพนักงานป้องกันฯ อดิศร  เนื่องไชยยศ 
16 นายไผ่ ตุลตอาน ผช.จพง การเกษตร ไผ่ ตุลตอาน 
17 นายกวีศักดิ์ สีมาทอง ผช.จพง. ป้องกันฯ กวีศักดิ์ สีมาทอง 
18 นางสาวพลอยมณี พันธ์งาม ผช.นักวิเคราะห์นโยบายและแผน พลอยมณี พันธ์งาม 
19 นางสาวกฤษติญดา พิมพาลัย คนงานท่ัวไป   กฤษติญดา พิมพาลัย 
20 นายณัฐพล กิ่งเกษ จ้างเหมาบริการ ณัฐพล กิ่งเกษ 
21 นางสาววันวิสา ละเลิศ คนงานท่ัวไป วันวิสา ละเลิศ 
22 นางเนตรนภา สาลีอาจ คนงานท่ัวไป เนตรนภา สาลีอาจ 
23 นางสาวสุกัญญา เชื้อทอง ผช.จพง.ธุรการ (สำนักปลัด) สุกัญญา เชื้อทอง 
24 นายอรรถชัย โภคา คนงานทั่วไป นายอรรถชัย โภคา 
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ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 

ประธานสภาฯ 1.1 เรื่องการเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ สมัยสามัญ 
สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2568 

 - ตามประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ลงวันที่ 28 เมษายน
2568  ได้เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยที่ 2
ประจำปี พ.ศ. 2568 เป็นเวลา 15 วัน โดยเริ่มตั้ งแต่วันที่  1 – 15 
พฤษภาคม  2568  นั้น 

 - จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกันอีกครั้งหนึ่ง 

 1.2 เรื่องการนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ สมัยสามัญ   
สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2568   

 - ตามหนั งสือที่  ศก 78601/ว 009 ลงวันที่  6  พฤษภาคม 2568 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ได้อาศัยอำนาจตามความใน
ข้อ 23 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น   
พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  3) พ.ศ.2565 จึงนัดประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2568    
ในวันที่ 15  พฤษภาคม 2568 (วันนี้) ตั้งแต่เวลา 09.30 น. เป็นต้นไป        
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ และได้จัดส่งระเบียบวาระ
การประชุมฯ ไปกับหนังสือนัดประชุม แล้วนั้น........ 

 1.3 เรื่องมีพนักงานส่วนตำบลโอนย้ายมาดำรงดำแหน่งใหม่ ตำแหน่งรอง
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 

 - ขอเชิญท่านรองปลัดได้แนะนำตัวต่อที่ประชุมสภาฯ 
นายศักร์สฤษฐิ์ แสงฤทธ์ - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
รองปลัดฯ สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - สวัสดีครับผม นายศักร์สฤษฐิ์ แสงฤทธ์ ชื่อแล่นปุ้ย โอนย้ายมาดำรงค์

ตำแหน่งรองปลัด ยังไงก็ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยครับขอบคุณครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ   2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ         

สมัยสามัญ สมัยที่ 1  เมื่อวันที่ 13  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2568 

 - ตามสำเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ         
สมัยสามัญ สมัยที่ 1  เมื่อวันที่ 13  กุมภาพันธ์ 2568  ซึ่งคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมฯ ได้ตรวจไปแล้ว พร้อมได้จัดส่งให้สมาชิกทุกท่าน
ตามหนังสือนัดประชุม แล้วนั้น ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯท่านใดจะขอแก้ไข
เปลี่ยนแปลง เพ่ิมเติม หรือไม่อย่างไร เชิญครับ............... 

ประธานสภาฯ - ถ้าไม่มีแล้วผมก็จะได้ขอมติที่ประชุม   
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- สมาชิกฯท่านใดรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่  1 
ประจำปี พ.ศ. 2567  เมื่อวันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2568 โปรดยกมือครับ 

- ไม่รับรอง   โปรดยกมือครับ 
- งดออกเลียง   โปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม มติที่ประชุม  - รับรอง   เสียง 
     - ไม่รับรอง    เสียง 
     - งดออกเสียง    เสียง  

ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องกระทู้ถาม 
    -------------------------------------------------ไม่มี------------------------------------------------------ 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นแต่งตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 

    -------------------------------------------------ไม่มี------------------------------------------------------ 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องที่เสนอขึ้นใหม่ 

    -------------------------------------------------ไม่มี------------------------------------------------------ 

ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 

ประธานฯ - มีสมาชิกสภาท่านใด จะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ หรือมี เรื่องปรึกษาหารือ        
เรื่องทีจ่ะแจ้งต่อท่ีประชุมไหมครับ  

นางรุ่งอรุณ แก้วคันโท  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 16  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ติดตามเรื่องฝาปิดครองระบายน้ำ มีแนวทางงบประมาณแก้ไขปัญญาได้  
ไหมคะ มีอุบัติเหตุเกิดขึ้นแล้วเพราะมีการตกคลอง  
- ซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นโนนศรีทอง – บ้านหนองงูเหลือม ทางชำรุดเสียหาย
เป็นหลุมเป็นบ่ออยากของบประมาณในการซ่อมแซม 
- ขอสอบถามเรื่องขอพันธุ์ปลาปล่อยในหนองมะเกลือ เพราะตอนนี้กำลังขุด
ลอกใหม ่

นายกอบต.ฯ   - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านปลัด 
  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

 - เรื่องฝาคลองระบายน้ำ ผมจะพยามดูงบประมาณมาแก้ไขปัญหา           
มาดำเนินการให ้
- การซ่อมถนนลูกรังบ้านโนนศรีทอง – หนองงูเหลือม จะแก้ไขปัญหาใน
เบื้องต้น เพราะช่วงนี้ก็เข้าหน้าฝนถนนหลายหมู่บ้านก็ชำรุด 
- ส่วนเรื่องขอพันธ์ปลาผมก็จะได้ประสานเจ้าหน้าที่ ที่เกี่ยวข้องให้ดำเนินการ
ให้นะครับ 

นายชะลอ สุขอินทร์  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 18  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
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- เรื่องพันธุ์ปลาอยากให้ปล่อยลงหนองน้ำสาธารณะ ผมอยากให้ปล่อยลงทุก
หนองน้ำทุกหมู่บ้านครับ เพ่ีอที่จะให้ชาวบ้านได้ประโยชน์จากตรงนี้ครับ 
- เส้นทางบ้านโนนค้อใต้ – เหล่าเชือก เป็นหลุมเป็นบ่อสัญจรไปมาทำ        
ให้ชาวบ้านผู้ที่ใช้ถนนเดินทางลำบาก 
- เรื่องเพ่ิมโคมไฟแสงสว่าง แยกไปหนองกุงและทางไปบ้านเหล่าเชือก       
ขอนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ 

นายกอบต.ฯ  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านปลัด 
สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
- ที่ท่านชะลอเสนอมาเรื่องปล่อยปลาลงบ่อสาธารณะเป็นความคิดที่ดีครับผม
เห็นด้วยชาวบ้านจะได้มีรายได้ตรงจุดนี้ด้วยครับ 
- เส้นทางบ้านโนนค้อใต้ – เหล่าเชือกเป็นหลุมเป็นบ่อจะหาทางดำเนินการ
แก้ไขปัญหาให้ครับ 
- ไฟส่องแสงสว่างก็จะแจ้งกองช่างออกไปสำรวจและแก้ไขปัญหาให้ครับ 

นายศรีทัด หนุนวงศ์  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 9  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ผมขออนุญาตสอบถามงานโครงสร้างต่างๆ เรื่องคอนกรีตผมดีใจนะครับมี
การเจาะถนน แต่เรื่องผิวถนนคอนกรีตผมอยากให้ดู ให้ดีๆหน่อยครับ     
เพราะมันลอกกร่อน อยากรู้ว่ามีการตรวจสอบการเทสปูนหรือไม่ อยากให้ดู
เรื่องผลเทสปูนหน่อยครับ 
- ช่วงหน้าฝนก็หน้าฝนอยากสอบถามเรื่องเงินสะสมงบดุล มีเงินไหมครับถ้า  
มีก็อยากให้เอาออกมาดำเนินการได้ มีปัญหาทุกปี ถ้าเงินมีจริงก็อยากให้นำ   
มาพัฒนา แก้ไขปัญหาให้ประชาชนหน่อยครับ 

นายกอบต.ฯ   - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านปลัด 
สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
- การตรวจรับงานเจ้าหน้าที่มีการเจาะเพ่ือความสบายใจโปร่งใส ในกรณีท่ีปูน
ลอกกร่อน ก็อยากให้แจ้งมานะครับผมจะได้แจ้งผู้รับจ้างให้ แต่ผมคิดว่า   
ผู้รับจ้างทุกคน คงไม่มีเจตนา แต่น่าจะเป็นเพราะแท่นปูนบางทีอาจจะน้ำเค็ม
ไหม แต่ส่วนมากสมัยนี้แท่นปูนเขาจะโหลดตามคอมพิวเตอร์                  
เงินประกันสัญญาเราก็มีอยู่ แจ้งมาได้เลยนะครับเดี๋ยวจะดำเนินการแจ้งผู้รับ
จ้างให้แก้ไขให้นะครับ 
- ส่วนเรื่องงบประมาณผมจะมอบให้ผอ.กองคลังชี้แจงครับ 

นายกำจัด บุดศรีพันธ์  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
ผอ.กองคลัง   สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

-สำหรับที่ท่านศรีทัดถามเรื่องเงินทุนสำรอง ตอนนี้ผมก็ได้ทำบันทึกชี้แจงเรื่อง
เงินทุนสำรองรายงานท่านนายกไปแล้วครับ ซึ่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการ
ตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
- นำเงินทุนสำรองรวมไว้กับเงินสะสม เงินทุนสำรองที่เรามีก็มีจริงแต่ตอนนี้ก็
คือระเบียบให้นำไปรวมกับเงินสะสม ถ้าเราจะจ่ายระเบียบบอกว่าการ 
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จ่ายเงินสะสมต้องมีงบประมาณ ให้กันไว้สำหรับรายจ่ายประจำ 3 เดือนเพ่ือ
เป็นเงินเดือนค่าจ้าง ของฝ่ายการเมืองและฝ่ายประจำ ให้กันไว้อีกร้อยละสิบ
ห้าต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท ซึ่งเงินเรามีทั้งหมดสิบห้า
ล้านเศษ ถ้าหักกันไว้ตามระเบียบก็จะเป็น หกล้านกว่า ก็จะเหลือเก้าล้าน    
ซึ่งหักสิบห้าเปอร์เซ็นต์ของข้อบัญญัติ ของอบต.เราตั้งไว้เจ็ดสิบกว่าล้าน      
ถ้าหักตามระเบียบอีกสิบห้าเปอร์เซ็นต์ก็จะเหลือประมาณประมาณเก้าล้าน
กว่าๆ ก็จะเหลือไม่เพียงพอจ่ายขาด ตามที่ผมได้รายงานท่านนายกไป        
ขอนำเรียนเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นายศรทัด หนุนวงศ์  -  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 9  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- หน้าฝนถนนมันก็เป็นหลุมเป็นบ่อ ผมว่าถ้าเงินเหลือพอก็อยากให้นำมา
แก้ไขปัญหา พอที่จะสามารถนำมาดำเนินการได้ไหม เผื่อถนนขาดชาวบ้าน
สัญจรไม่ได้จะแก้ไขปัญหายังใง ถ้าพูดยังใงก็ไม่สามารถนำเงินออกมาได้ครับ 
- ส่วนเรื่องผู้รับจ้างก็อยากฝากให้ ผอ.กองช่างตรวจสอบการใช้วัสดุด้วย     
นะครับ ขอบคุณครับ 

นายกำจัด บุดศรีพันธ์  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
ผอ.กองคลัง  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- เรื่องงบประมาณกรณีฉุกเฉิน มันก็จะมีแนวทางในการใช้ก็จะเป็นเงิน
ประเภทเงินสำรองจ่าย ถ้าเกิดขึ้นในกรณีนี้ก็จะนำเรียนท่านปลัด เพราะเป็น
เจ้าหน้าที่งบประมาณและเรียนปรึกษาท่านนายกในการซ่อมแซมเล็กๆน้อยๆ          
ขอนำเรียนเพียงเท่านี้ครับผม 

นายก อบต.ฯ   - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
    สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ที่ผ่านมานำเรียนมาผมก็แก้ไขปัญหาให้ทุกหมู่บ้าน ทุกครั้งที่ขอความ
อนุเคราะห์มาก็ดำเนินการแก้ไขปัญหาให้โดยตลอด  
- หรือมีชุมชนไหนที่นำเรียนมาผมไม่แก้ไขให้ไหมครับ 

นางสาวนันทกานต์ ศรีสุวรรณ -  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 3 สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - ขอปรึกษาสอบถามโครงการเรื่องประปาหมู่ 3 ค่ะ ตอนนี้ข้อบัญญัติ

ประจำปีงบประมาณ 2568 ถึงไหนแล้วคะอยากให้เร่งดำเนินการให้กลัวตก
หล่นค่ะ 

นายก อบต.ฯ - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
 สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - รอดำเนินการครับไม่ตกหล่นแน่นอนครับ ตั้งแต่ผมเข้ามาดำรงค์ตำแหน่งไม่

เคยมีโครงการไหนตกหล่นครับได้แน่นอนครับ 
นายสมจิตร ศรีรักษา - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 6 สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
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- ขอขอบคุณท่านนายกคณะผู้บริหารที่ผ่านมาถนนและไฟฟ้า ได้รับการแก้ไข
ปัญหาต่างๆครับ แต่ก็ยังมีอีกส่วนหนึ่งที่ยังไม่เรียบร้อย 
- มีเรื่องถนนเส้นข้างโรงเรียนหนองสามขาดอนแก้ว ที่แจ้งให้ท่านนายก
ดำเนินการแก้ไข  
- เรื่องโคมไฟส่องสว่างที่ทำเรื่องมาแล้วจำนวน 2 จุด ยังไม่มีการแก้ไข 
- เรื่องไฟฟ้าที่ขอรอบหมู่บ้าน พอจะดำเนินการให้ได้ไหมครับ ขอบคุณครับ  

นายก อบต.ฯ   - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
    สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อหน้าโรงเรียนใช่ไหมครับ ผมขับรถไปดู พื้นถนนก็ยังดียุ
นะครับแต่พ้ืนถนนมันต่ำ ก็เลยทำให้น้ำท่วมขัง เดี๋ยวผมหาวิธีแก้ไขปัญหาให้
นะครับ 

    - ไฟส่องสว่างก็แจ้งกองช่างว่าจุดไหนพังจะได้ออกไปดำเนินการให้ครับ 
- ส่วนไฟฟ้ารอบหมู่บ้าน ฝากผอ.กองช่างดูให้ด้วยนะครับว่าจะแก้ไขปัญหา
อย่างไร 

นายประสิทธิ์ สายด้วง  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 15  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ผมเดือดร้องเรื่องน้ำประปาครับ เพราะน้ำไหลรั่วซึมออกใต้ถนนคอนกรีต
ตลอดครับ อยากให้กองช่างออกไปแก้ไขให้ครับ 
- ขอบคุณท่านนายกที่ช่วยแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน ให้ชาวบ้านได้ดีตลอด
มาขอบคุณมากๆครับ 

นายก อบต.ฯ   - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
    สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- น้ำประปารซึมรั่วตรงไหนผมจะได้ให้กองช่างออกไปสำรวจ จะได้หาแนว
ทางแก้ไขปัญหาให้ครับ 

นายไม บัวรินทร์   - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 4  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ผมก็จะขอปรึกษาเรื่องน้ำประปา ในอนาคตน้ำประปาบ้านหนองจิกน่าจะมี
ปัญหานะครับ ผู้ใหญ่บ้านเลยทำเรื่องโอนน้ำประปาหมู่บ้านเข้าอบต. อยาก 
ทราบว่าดำเนินการถึงไหนแล้ว อยากทราบว่าโอนเข้าอบต.แล้วอยากทราบว่า
จะตอนไหนจะเสร็จขบวนการ 

นายก อบต.ฯ   - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
    สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ต้องถามผู้ใหญ่บ้านว่าตอนนี้ทำเรื่องเข้ามารึยังเพราะทางกองช่างยังไม่เห็น
เอกสารเลยนะครับ 

นายสุพิศ บรรเทา  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 7  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ขอขอบคุณการแก้ไขปัญหาเรื่องน้ำประปา ที่ผ่านมาแก้ไขปัญให้เรียบร้อย
ขอบคุณครับ 
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นายก อบต.ฯ - เรื่องแก้ไขปัญหาน้ำประปาหมู่ 7 ทั้งคณะผู้บริหารและเจ้าหน้าก็พยายาม 

แก้ไขปัญหาให้จนได้ ถ้าหมู่ไหนเกิดปัญหาก็แจ้งได้นะครับหรืออยากโอนให้ 
อบต. บริหารจัดการ 

นายไชยเกยีรติ บุญเกิ่ง  - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด 
สมาชิกสภาฯ หมู่ 12  สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- เรื่องถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ อยากให้ดำเนินการซ่อมแซมถนน เพราะช่วงนี้
ฝนตกถนนลื่น อยากซ่อมแซมให้เป็นหินคลุก แทนลูกรัง 
-เรื่องรายจ่ายประจำผมเข้าใจ และอยากให้ใส่ใจในงบประมาณ ในเรื่องการ
ช่วยเหลือประชาชนด้วย 

นายก อบต.ฯ  - ถ้าอยากได้ถนนเป็นหินคุก ก็มีตั้งงบประมาณเป็นหินคุก แต่เท่าที่ผมดูหิน
คุกก็มีปัญหาเหมือนกันนะครับผมว่าไม่ค่อยต่างกันเท่าไหร่ 

 - ฝากท่านสมาชิกด้วยนะครับ เวลาเสนอแผนงานโครงการ ให้ เสนอ           
ที่ชาวบ้านต้องการและตรงกับการใช้งานนะครับ จะได้ไม่ต้องแก้ไขภายหลัง
ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  - มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับถ้าไม่มีกระผม ขอขอบพระคุณ
ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี 

ปิดประชุม     เวลา 13.40 น. 
 
 
 

                 

 

          (ลงชื่อ) พ.อ.อ.       ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

                                           (กฤษ กรกฤษติเดช) 
                                                         เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 
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ลงชื่อ)                          ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
             ( นายประสิทธิ์  สายด้วง ) 
  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ หมู่ 15 
 
 

(ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                ( นายไม  บัวรินทร์ ) 
 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ หมู่ 4 
 
 

 (ลงชื่อ)            กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 
               ( นางสาวนิตยา  พรมมาสุข) 
     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ หมู่ 1 
 
 
การรับรองรายงานการประชุม 
........................................................................................................................................................................ 
........................................................................................................................................................................ 
 
                    

   (ลงชื่อ)               
                                                  (นายรัตนา  ขันชัย) 
                                           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

 
   
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
  
 

 
     


